

葉志明(右起)、安珈賢、列勵達、與馬保定(左五)等,為工程揭幕。(陳志強攝)



綠色通道的構想圖。

列市建綠色通道

鼓勵市民步行踏單車

【明報專訊】省府向列治文撥款55萬元,在北邊列治文溜冰場(Richmond Oval)與甘比街(Cambie St.)之間的堤壩邊,興建綠色通道(Greenway),將近河一帶連繫成為一個大型戶外活動區域。

有關工程將在今明兩年展開,包括將現有步行徑鋪路面,擴闊,建設3個全功能入口,加裝坐椅、路燈、路牌,以及一些外觀改善工程。

自由黨列治文三位省議員葉志明、安珈賢(Olga Ilich)、列勵達(Linda Reid)昨日連同列治文市長馬保定(Malcolm Brodie)及一些列治文市議員一起為工程揭幕。

安珈賢希望新設施可以吸引到更多人步行或是乘單車,減少交通堵塞,也改善空氣質素,而且可以鼓勵更多公眾多

做運動。列勵達則指出,這一撥款顯示省府對付氣候轉變的決心。葉志明則認為撥款改善了列治文步行徑網絡,也改善了列治文市整體的居住環境。

馬保定感謝省府的資助,他認為這一設施意義重大,因為調查顯示,最受列治文市民歡迎的戶外活動便是在堤壩上散步。

該綠色通道是由省府的LocalMotion計劃取得撥款,省府計劃在4年內提供4000萬元協助各地方提供設施及活動,鼓勵公眾增加活動,減少乘車。

649 7月23日 星期三 中獎號碼

7 9 25 35 40 48 1 特別號碼

幸運寶號碼 38 61 75 78

BC-49 特別號碼

7 22 27 29 32 40 9

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclc.com

大溫地區天氣預測

今天	7/25 (五)	7/26 (六)	7/27 (日)
晴	晴	晴間陰	晴間陰
15-26°C	15-27°C	14-22°C	15-22°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	10-23	明朗
愛蒙頓	13-25	晴間陰
溫尼辟	15-24	晴間陰
多倫多	18-21	雷暴
渥太華	16-22	雷暴
滿地可	17-23	雷暴
三藩市	14-22	晴
洛杉磯	18-30	多雲
紐約	19-26	雷暴
香港	28-33	晴
台北	27-36	多雲
北京	23-34	多雲
上海	29-38	多雲
廣州	27-35	多雲
新加坡	25-32	雷暴
東京	27-32	多雲
悉尼	10-15	驟雨
倫敦	15-24	明朗

聯邦80萬援無家少年



斯塔尼福思介紹Covenant House的床位,房間內非常清潔,亦無臭味。(王介中攝)

【明報專訊】位在溫市中心片打街(Pender St.)200號路段的一間青少年收容中心(Covenant House),昨日獲得聯邦政府撥款80萬元,讓該中心增加32張中期床位,收容16到24歲的人士。聯邦人力資源及社會發展部長索博格(Monte Solberg)表示,貧窮、無家可歸人士和可負擔房屋並不完全是聯邦政府的工作,需要更多的企業家、個人捐贈者參與。

Covenant House工作人員斯塔尼福思(Marty Staniforth)表示,獲得撥款之後,將會增加15張床,逐步至明年1月就會完成所有32張新床位。「這些床位是危機床位(crisis beds),為期6個月,工作人員會輔導住客找工作技巧,以及一些訓練。」他還稱,有些床位是短期的,住客在數日或數星期之內就要搬走。

據估計,新增加32張床位之後,Covenant House在未來3年將可多收容400名年輕人。該中心行政總監湯普森

(Krista Thompson)表示,有400名年輕人在去年合計被中心拒絕了2000次,他們都是貧窮和無家可歸者,被拒絕的原因就是沒有足夠的床位。

斯塔尼福思昨日向傳媒介紹中心內的居住單位,一個房間約有300平方呎,可以住3個人,並有浴室,但沒有廚房。據該中心估計,過去10年來總共收容的1萬名年輕人。

索博格昨日和聯邦公安部長戴國衛(Stockwell Day)共同宣布撥款。索博格表示,聯邦政府從去年4月起分兩年撥款2.7億元給各省及特區,幫助減少無家可歸人士的人數。

對於稍早前最新統計,大溫地區的無家可歸人士約有2600人,較5年前增加了兩成,聯邦政府的撥款仍然不夠本地所有的服務機構分,索博格回答說,各地的要求總是超過撥款,「不只是在這個案子(指幫助無家可歸人士)上如此,在我能想到的其他任何一個可能的案子上也是一樣。」

警增人手教育學生毒害

【明報專訊】卑詩皇家騎警稱去年度的學期,警方名為DARE(Drug Abuse Resistance Education)的防止濫用毒品教育計劃,共為逾2萬名5年級學生提供防止使用毒品的教育工作,皇家騎警在今年會再培訓48名警員接受該計劃的教育工作,以加強有關計劃。

挑戰的世界中,如何分辨事情及作出正確的選擇,從而避免受到毒品的禍害。而在2007至2008年的學年,該計劃共為卑詩90個社區,472間學校超過2萬名5年級學生提供教育工作。為了繼續加強有關的教育工作,卑詩皇家騎警會在今年進行兩次訓練班,增加48名警員接受該項計劃的訓練工作。

各類傳統殯儀及火葬儀式服務

經驗豐富
妥善安排
華人服務

華人代表:
孫立民(Raymond)
手提: 604-817-1723 (24小時)

RICHMOND FUNERAL HOME
地址: 列治文 8420 Cambie Road
(即置地廣場對面)
電話: 604-273-3748

世界佛教會舉辦 孟蘭節超薦法會

世界佛教會定期舉辦一年一度之孟蘭節超薦法會。日期: 二千零八年八月八日至十日(星期五、六、日)即農曆七月初八日至初十日,連三天。

廣開佛門: 每天上午九時十分至下午四時(星期日上午八時起)。

法會程序: 上午九時半開始,恭請度明法師、恒泉法師、常一法師、傳慧法師暨諸位法師等,領導全體經生虔誦經禮懺,超薦先人,離苦得樂,往生淨土,並於八月十日(星期日),晚上六時放「大蒙山」施食一堂。此外又於八月十五日(星期五);即農曆七月十五日,佛誕喜日,誦誦孟蘭盆經,藉此勝因,薦拔各姓宗親及無祀孤魂等眾,使離苦海,早登極樂;同時以此功德迴向各界善信合家平安,冥陽兩利,吉祥如意。

報名日期: 即日開始,請駕臨本會登記。
地址: 溫哥華市東四十九街五二五號
電話: (六零四)三二五-六九二二



慈濟助四川災區重建學校

【明報專訊】由慈濟加拿大分會執行長何國慶率領,總共由加拿大慈濟8名志工組成的四川地震災區重建考察團第1團,將於明日抵達四川成都,展開10天四川地震災區賑災重建,尤其是重建學校工作的考察,目前由慈濟台灣總會簽約認養重建的學校已有3所,慈濟加拿大分會希望這次能夠促成一所,由加拿大捐助認養的學校,協助更多災區學童重回安全的學校上課。

包括何國慶、苗萬輝、恬妮及李堯猛在內的8名加拿大慈濟四川地震災區重建考察團,已在7月中下旬分別搭機返回台灣,先在台灣集合,再出發前往四川成都。這同時是全球慈濟到四川考察的第13團。

慈濟加拿大分會目前收集賑災善款540萬元,這些經費將全數用在四川地震災區重建的工作,這筆經費將轉交在台灣的慈濟功德會總會,分配在正在進行的計劃支出上。

至於加拿大政府承諾相對捐款的部分,慈濟加拿大分會希望能夠盡速用在災區學校重建的計劃上,這同時也是慈濟加拿大分會必須派員親自前往災區實地察看的重要原因之一。

謝

先嚴夫岑公樑生之喪經已於七月二十三日在St. John The Apostle Parish舉行喪禮出殯火葬於科士蘭墓園

荷蒙 宗親戚友致送花圈賻儀及親臨執紼隆情厚誼歿存均感 謹此哀謝

孝妻 何由
孝女 慕萍
孝女 慕欣
外孫男 李朗晴

立輝 何由
慕萍 何由
慕欣 何由
李朗晴 何由

同叩謝 趙國良 李偉國

巴西第一大綠蜂膠生產商 第1牌 POLECTAR 實至名歸

市面唯一通過加拿大衛生部(Health Canada)認證
榮獲GMP工廠執照(Site License #300421)的巴西綠蜂膠生產商

合理濃度,綠蜂膠有效成分:類黃酮及酚多體市面最高,還有極濃郁飽和綠蜂膠析出,粒粒在目。
不要輕信誇大濃度的巴西綠蜂膠
市面上有某滴劑綠蜂膠廣告吹噓濃度高達80%以上,請小心查證。

真正非酒精蜂膠濃度達到80%以上,蜂膠液體是處於非常粘稠的膠質狀態,幾乎不可以流動,又怎能像水一樣滴出來?另外,當無酒精蜂膠濃度達到80%以上時,粘稠度非常高,一來吞服困難,會黏附到口腔和消化道,二來由於強烈的刺激性,口腔和消化道黏膜會承受不了,更不要說對老人和孩童的傷害會更大。而且,這樣濃度的無酒精蜂膠膠根本沒有辦法批量生產,因為膠狀的高黏稠度蜂膠不流動,沒有辦法灌裝到瓶中。

辨別真假綠蜂膠小知識:
只要將第1牌Polenectar巴西綠蜂膠和另一自誇80%以上高濃度的綠蜂膠一起放入冰櫃內,15分鐘後,第1牌Polenectar巴西綠蜂膠質量毫無變化,綠蜂膠粒粒可見;而所謂80%以上高濃度的綠蜂膠膠就變到稀淡如水。小心提防買了虛假濃度的綠蜂膠!

第一牌綠蜂膠 \$25每瓶
提防誇大濃度以圖謀取暴利的價格陷阱

加拿大總代理: 加美科研製藥 溫哥華總經理: 溫哥華標叔貿易
查詢熱線: 溫哥華 604-207-8930 多倫多 416-298-1228

康加美健康禮品專門店
Unit 8, 6390 No. 3 Rd. Bridgehouse
Square Shopping Ctr. Richmond
Tel: 604-214-9880
王府井酒家對面